

居民楼内水顺着墙壁往下流

墙体脱落让业主提心吊胆

□记者 张静/文 李英平/图

本报讯 昨天上午,家住市区开源路南段立威·金城丽景小区的赵女士在平顶山微报微信公众号上发布照片和视频报料,称所住楼内墙体脱落,业主们都很担心。

昨天上午9点多,记者来到立威·金城丽景小区11号楼,刚走到一楼电梯附近,就听到电梯对面的防火门内发出滴答滴答的水声,随后记者乘电梯上到5楼,电梯门刚一打开,就看到了赵女士所拍照片中的墙体。赵女士说,11月2日上午她出门时看到墙上有水泥块掉落下来。“这个门里面是水表,是长期渗水导致的”。

记者看到,这些水泥块都是从一木门附近的墙体上脱落的,整面墙上已经出现大面积的



记者在金城丽景小区11号楼5楼看到,由于水表间漏水严重,造成房间大门霉变,墙体大面积脱落。

小包。打开木门能看到里面有8个水表,每个水表上都连接着水管,最下面还露出一小截管子。赵女士说,这是被开发商剪掉的。

“有的业主是走贷款购房,但是不知道是什么原因,现在开发商让业主必须付清80%的房款,否则就把水管截断。截断后就有水从上往下流,严重时像瀑布一样,地下室损坏更严重。”赵女士说着,又过来两位业主证实了她的说法,他们同样担心这样一直流水,房屋质量会出现问题。

记者走楼梯来到地下室,刚一出楼梯,就看到水顺着墙壁往下流,情况比在5楼看到的更严重,地面上全是水渍,水已经流到地下停车场。

随后,记者来到小区内的平顶山市乐万家物业服务有限责任

公司,物业办公室的一位工作人员称,还没有接到业主反映这个情况。“物业负责公共管道的维修维护以及楼道的清扫和垃圾清运。”该工作人员说,他们会向平顶山市立威房地产开发有限公司反映这个问题,由他们负责维修。该工作人员也称,是因为房款问题开发商将水管截断了,付清80%的房款后开发商会再把水管接上。

记者询问是由立威房地产开发有限公司哪个部门负责维修时,工作人员提供了一个开发公司工程部李姓工作人员的电话。记者拨通后说明情况,这位工作人员表示此事应向物业公司反映,记者说是物业公司让他联系的,李姓工作人员说自己在外面,回去后查看,便挂断了电话。

有啥只管诉说
晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

报料QQ:800019008

来电照登

市民郭女士昨日来电:市区东晶街路灯不亮5天了,附近居民出行不便。

市民杨先生昨日来电:市区长青路南段市职业病防治所家属楼6楼以上水压低,已经十几天了,影响居民生活。

市民李先生昨日来电:市区矿工路与繁荣街交叉口向北约5米路东公厕旁有人倾倒生活垃圾,无人清理,气味难闻。

热线回复

市区体育路与启蒙路交叉口附近一管道破裂,不断向外流清水。

市自来水公司客服606号:我们已经安排人员维修。

市区凌云路与园林路交叉口有积水排不出去,影响通行。

本报热线工作人员与反映人联系得知,积水已清理。



小货车市中心 占道兜售服装

11月1日上午,在市区建设路与体育路交叉口东侧约100米的慢车道上,一辆装满各种衣物的小货车正在兜售产品。正值下班高峰期,这辆车把慢车道占了一多半,影响车辆通行。一位从此经过的市民气愤地说,在市中心如此随意摆摊占道经营,影响城市形象、阻碍交通,希望有关部门管管。

本报记者 禹舸 摄

餐厅拆除后未再建 厨房在宿舍百米外

鲁山礅子营敬老院老人吃饭不便

□记者 胡耀华

本报讯 “眼看天冷了,俺们这里的敬老院老人连个吃饭的地方都没有。”近日,记者接到鲁山县礅子营乡农民反映,说该乡敬老院老人吃饭不方便,不仅要从小舍走到百米外的厨房打饭,而且没有吃饭的餐厅。11月2日下午,记者前往礅子营乡进行了采访。

礅子营敬老院位于礅子营乡政府南边一公里处。“原来有餐厅,也有桌子和凳子,吃饭很方便。”今年77岁的华中交说,

他在该敬老院生活了11年,最初设施不好,后来进行了重建,增设了餐厅,新修了厨房,还有老人娱乐的地方,老人们生活在这里很舒坦。但餐厅使用不到半年,由于厨房和餐厅顶部用材都是彩钢瓦,有关部门担心引发火灾,就进行了拆除。现在餐厅没了,厨房也被搬到破旧的简易房内。

“腿脚灵便的还行,腿脚不灵便或坐轮椅的吃饭就难了。”这里的一些老人告诉记者,原来餐厅没拆除时,与厨房连着,吃饭很方便。现在吃饭时,老人们得拿着

碗从百米开外的宿舍到厨房打饭,然后端着饭碗再回到宿舍内吃。

记者在现场看到,现在的厨房不仅地方狭窄,房屋还十分破旧。敬老院的老人说,好天还行,一遇下雨天,有的老人因行动不便,宁愿饿肚子也不愿淋雨前往打饭。

因为该敬老院只有几个照顾老人起居及做饭的人员,未见管理人员,记者前往其管理单位礅子营乡政府了解情况。当天下午4时许,记者来到礅子营乡政府,由于一楼除党政办公室外的所有

屋门全关着,记者挨个敲了多个办公室的门全无应答,只好在唯一开着门的党政办公室门口等候工作人员的出现。然而一直等到下午5点5分,仍然不见工作人员。其间,前往该乡政府咨询或办事的农民一拨挨一拨,皆因不见人而返回。下午5点25分,记者再次来到礅子营乡政府党政办公室门口时,却发现门已落锁,不过室内的灯仍亮着。

昨天上午,针对此事,记者多次拨打礅子营乡政府负责人的电话,结果对方电话不是“正在通话中”,就是无人接听。



轮胎“组团”上树?

昨天上午,在市区体育路与锦绣街交叉口南侧人行道上,女贞树上挂着不少轮胎。该路段保洁员李师傅称,轮胎是附近一维修摊主为方便随意挂树上的,城管人员已劝导其摘下。

本报记者 张鹏 摄

认尸启事

2016年10月31日,在平煤四矿后播鼓台山腰处发现一具男性尸体,年龄45岁左右,秃顶,发现时上身穿黑色夹克,下身穿深蓝色长裤,脚穿黑色皮鞋。有知情者请与平顶山市公安局矿路派出所联系。

联系人:110 李警官13503757377

平顶山市公安局矿路派出所
2016年11月4日

拍卖公告

河南省平顶山市新华区人民法院将于近期在平顶山市新华区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:http://sf.taobao.com/),户名:河南省平顶山市新华区人民法院)进行公开拍卖位于平顶山市新华区中兴路湛河桥西北侧湛河北路中段田园城市花园南楼1号住房一套(有人居住未腾空)的拍卖活动,有意竞买者请关注淘宝网司法拍卖。

平顶山市新华区人民法院
2016年11月4日

拍卖公告

河南省平顶山市新华区人民法院将于近期在平顶山市新华区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:http://sf.taobao.com/),户名:河南省平顶山市新华区人民法院)进行公开拍卖位于平顶山市新华区经二路南段路东建业森林半岛35号楼一单元三层东户301住房一套(有人居住未腾空)的拍卖活动,有意竞买者请关注淘宝网司法拍卖。

平顶山市新华区人民法院
2016年11月4日

公告

产权申请人李秀琴向我单位申请办理房屋所有权登记手续,房屋坐落:卫东区建设路标准件厂家属院恒大商品楼东单元2层东户。现公告征询异议。如对产权有争议者,应于公告之日起30日内到我单位提出书面异议,到期未收到书面异议材料的,我单位均视为无异议,根据平政2015(36)号文,将予以办理房屋登记发证。

平顶山市房地产产权产籍理所